

Servicii de proiectare (fazele D.T.A.C., D.T.O.E., PT +CS +DE), a studiilor de teren necesare, a documentațiilor tehnice necesare în vederea obținerii avizelor sau acordurilor, precum și asistență tehnică din partea proiectantului pe durata execuției lucrărilor pentru realizarea obiectivului de investiții "AMENAJARE VALEA SIGHIȘOARA, JUD. ARAD, ETAPA A II-A"

I.D.: 101055898

Data publicării 06.08.24 Coduri CPV 71322000-1

Pretul estimativ: 470.588,00 RON - 470.588,00 RON

Descriere: Pentru realizarea obiectivului de investiții "AMENAJARE VALEA SIGHIȘOARA, JUD. ARAD, ETAPA A II-A", Administrația Bazinală de Apă "Crisuri", în calitate de beneficiar de investiții, trebuie să achiziționeze serviciile de proiectare pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice fazele: P.T.+C.S., D.E., a studiilor de teren necesare, elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții (DTAC)- (daca este cazul), precum și a documentației pentru organizarea execuției lucrărilor DTAC si DTOE, precum si servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor (AT) Activitățile necesar a fi realizate în cadrul contractului sunt: -Elaborarea proiectului tehnico-economic la faza P.T.+C.S., D.E., "AMENAJARE VALEA SIGHIȘOARA, JUD. ARAD, ETAPA A II-A", precum și a dispozițiilor de santier (daca va fi cazul) conform indicatorilor tehnico-economici aprobați de ordonatorul principal de credite - Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor -Elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții (DTAC), precum și a documentației pentru organizarea execuției lucrărilor (DTOE) în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, cu modificările și completările ulterioare -Întocmirea documentațiilor necesare precum și obținerea tuturor avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism în vederea obținerii unei noi autorizații de construire - daca este cazul - Actualizarea Devizului General ori de câte ori solicită achizitorul pe toata perioada până la finalizarea execuției lucrărilor, conform Ordinul 109/2021 pentru aprobarea Procedurii operaționale privind Metodologia de actualizare a devizelor generale pe obiective de investiții și lucrări de intervenții din cadrul Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor. În acest sens beneficiarul va pune la dispoziția prestatorului devizele generale aprobate, procesele verbale de recepții la terminarea lucrărilor și inventarele anuale. -Prestarea serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor - Susținerea proiectului la faza P.T.+C.S., D.E., în C.T.E. - Administrația Bazinală de Apă "CRISURI", în vederea avizării. -Elaborarea instrucțiunilor pentru regulamentul de exploatare a lucrărilor executate; -Întocmirea referatului de prezentare cu privire la modul în care au fost executate lucrările și a Proiectului tehnic de execuție actualizat la data finalizării lucrărilor - "as Built" conform H.G. nr. 363/18.05.2017 privind aprobarea regulamentul de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, necesare la recepția la terminarea lucrărilor obiectivului; -Elaborarea oricărui studiu sau documentație (referitoare la obiectivul de investiții mai sus menționat) solicitată de beneficiar pe parcursul execuției lucrărilor de construcții-montaj pentru obiectul de investiții în speță (daca este cazul); Cheltuielile generate de efectuarea unor lucrări suplimentare față de documentația tehnico-economică întocmită, ca urmare a unor erori de proiectare, sunt suportate de proiectant -Pe perioada derulării procedurilor de atribuire a contractului de execuție lucrări C+M, proiectantul va oferi suport tehnic autoritatii contractante Activitățile necesare a fi realizate în cadrul contractului si perioada de realizare a acestora sunt prezentate detaliat in Caietul de sarcini. Specificatiile tehnice se regasesc descrise in mod detaliat in cuprinsul documentatiilor tehnice anexate la Caietul de sarcini.

